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Besluitenlijst van het presidium van de gemeenteraad van Steenbergen van 18 september 
2014.  

 
 

Aanwezig:  De heer: J.A.M. Vos     voorzitter  

De dames:  W.A.M. Baartmans    lid  

   C.A.M. Korst-Dingemans  plv. lid 

De heren:  W.J. van den Berge    lid  

     C.A.A.M. Gommeren lid   lid 

M.H.C.M. Lambers   lid  

E.C. van der Spelt    lid 

 

Mevrouw:  E.P.M. van der Meer    griffier  

 

Afwezig:  de heren:  J.H.F. Weerdenburg   lid  

      T.C.J. Huisman    lid  

 

 

01. Opening. 
 
De voorzitter opent de vergadering om 21:55 uur. 
 
02. Vaststellen agenda. 
 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.  
 
03. Vaststelling van twee besluitenlijsten van 3 juli 2014.  

  
De besluitenlijsten worden zonder wijzigingen vastgesteld.  

 
04. Ingekomen stukken en mededelingen.  

  
Geen opmerkingen.  

05. Benoeming raadsadviseur (door werkgeverscommissie aangereikt aan presidium). 

De PvdA stemt niet in met het voorstel. Het CDA is hier wel tevreden over. Mevrouw Baartmans is 

wel warm enthousiast. De heer Gommeren ondersteunt het voorstel ook. De Volkspartij acht 

uitbreiding niet nodig. Dit is wel afgesproken en betreft een eerder genomen democratisc besluit. De 

Volkspartij wil de uitvoering daarvan niet blokkeren en stemt in met het voorstel. De heer Van de 

Spelt is ook akkoord. Dit wordt doorgeleid naar de raadsvergadering met de aantekening dat de 

fractie van de PvdA tegen dit voorstel stemt.   

06. Evaluatie van de afgelopen vergaderingen.  

De heer Lambers gaat in op de motie die niet behandeld werd in de vergadering. Hij geeft aan   hoe 

het proces verder is verlopen. De heer Lambers heeft met de burgemeester afgesproken  dat bij de 

herziening van het BOB vergaderen ook gekeken wordt naar het reglement van orde waar dit 

onderwerp dan bij besproken kan worden. De brief van de burgemeester aan de heer Lambers in 

antwoord op de mail wordt op het RIS geplaatst. De burgemeester geeft een nadere toelichting.     
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07. Activiteiten van de raad. 

De burgemeester gaat in op het raadsuitje. Is hier behoefte aan? Mevrouw Korst geeft aan dat we 

het op zaterdag zouden organiseren. Dat is toch geen goede dag. Misschien zou er een combinatie 

kunnen komen van de integriteitsdag en dit. De heer Van der Spelt vraagt zich af of de periode van 

het jaar goed is. De heer Lambers geeft aan dat het beter in het voorjaar kan. De vrijdag is een 

goede dag. De heer Gommeren steunt het CDA. De heer Van den Berge komt erop terug. Mevrouw 

Baartmans graag op vrijdag.  

Het raadsuitje wordt op een vrijdag georganiseerd in het voorjaar 2015.    

De dag van de integriteit, hoe wil de raad dit ingevuld hebben. Mevrouw Baartmans vindt een 

dagdeel heel zinnig. De heer Van den Berge is daar een voorstander van. De heer Lambers geeft 

aan dat het een goed idee is, middag met een hapje na. Mevrouw Korst geeft aan dat er nog een 

gedragscode vastgesteld dient te worden. De heer Van der Spelt wil graag als nieuweling hier een 

halve dag voor reserveren. De heer Gommeren is daar ook voorstander van. Naar een 

(vrijdag)middag gaat de voorkeur uit, liefst dit jaar.    

08. Vragen stellen door de raad (incl. bijlage). 

De heer Lambers geeft aan dat het beantwoorden van zijn artikel 40 vragen 7 weken in beslag 

neemt. Dit acht hij te lang.  

Het presidium gaat verder akkoord met het overzicht.  

De voorzitter geeft aan dat de termijnen uiteraard gehanteerd dienen te worden.  

09. Rondvraag.  

Mevrouw Baartmans geeft aan dat zij in de jury van de BCD-prijs plaats neemt. 

10. Besloten deel.  

11. Sluiting.  

De voorzitter sluit de vergadering om 22:55 uur.  

Aldus besloten in de vergadering van het presidium van 9 oktober 2014 

 

             Griffier  de voorzitter  

 

 

 

 

drs. E.P.M. van der Meer J.A.M. Vos 
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